

胡先军:一杯芬芳茶 一肩“代表”责

本报讯(记者徐珍)蝉鸣声声,盛夏的阳光洒在四川龙骨山茶业有限公司新茶饮加工园区的厂房里,空气中弥漫着淡淡的清香。记者正赶上公司最忙碌的季节——新茶饮加工。分拣包装车间里机器轰鸣,24小时不停歇地运转,车间里堆满了洁白如雪的栀子花。乐山市人大代表、四川龙骨山茶业有限公司负责人胡先军,热情地招呼记者一行品尝他们的栀子花新茶饮。

轻抿一口,夏秋茶的醇厚与栀子花的芬芳完美融合,盛夏的暑气在这一抹清甜中悄然消融,这位人大代表带领乡亲们酿造“芬芳经济”的故事,也随茶香徐徐展开。

2014年,胡先军响应家乡召唤,

毅然返乡创业。然而创业并非坦途,初期技术匮乏、经验不足曾让企业步履维艰。在犍为县委县政府支持下,他流转千亩土地,潜心打造“龙骨山茶”品牌。2017年,他又创立“犍为县善果林水果种植专业合作社”,注册“芭沟水晶”樱桃与“桃气哆哆”果酒品牌,有效解决农村剩余劳动力就业问题,带动地方产业发展。

2021年,胡先军当选为乐山市人大代表,他深感责任在肩。立足深耕农业一线的优势,他将企业发展与富民兴村紧密融合。2024年,洞察新茶饮风口,他带领企业开发栀子花、茉莉花新茶饮供应链,激活犍为夏秋茶资源,为芬芳经济注入强劲动能。同年12月,他提交的“关于犍为芬芳经

济持续高质量发展的建议”,因前瞻性与实操性被列为市级重点议案办理,为区域特色产业发展持续发声。

在胡先军的带领下,四川龙骨山茶业有限公司不断拓展新茶饮市场,助力犍为芬芳经济高质量发展。“目前公司正准备进军海外市场,我们要让犍为的芬芳飘得更远。”胡先军表示,接下来将会持续关注“三农”领域,深入调查研究,把群众“盼的事”

变成党委政府“干的事”。

盛夏的阳光依旧炽热,厂房里堆积如山的鲜花原料静待窖制,如同这位人大代表擘画的芬芳经济蓝图——从车间轰鸣的流水线到议案纸页上的墨迹,胡先军始终践行着“人民选我当代表,我当代表为人民”的誓言。当新茶饮的清香飘向各地,犍为的芬芳经济,正随着代表的足印弥散出历久弥新的芳香。



乐山市科学技术协会第六次代表大会闭幕

本报讯(记者罗曦)7月11日下午,乐山市科学技术协会第六次代表大会闭幕。市委常委、统战部部长席代金出席闭幕式。

大会指出,市科协要坚定政治立场,把握发展方向,引领广大科技工作者感恩、听党话、跟党走,推动科技事业发展。要勇于责任担当,提升工作质量,深入开展“公民科学素质提升行动”,不断深化“天府科技云服务”,持续开展“科技助力乡村振兴”“科技助力美丽乐山”等活动,广泛搭建平台和载体,做好科技创新、科技成果转化应用、科技人才引进培养等工作,为全市发展大局贡献科协智慧。

要全面从严管理,强化自身建设,探索在新领域新群体中灵活多样建立科协组织,建好科技工作者之家,当好科技工作者的“娘家人”。要强化政治理论业务知识学习,凝聚干事创业合力,锻造一支高素质科协干部队伍,持续增强科协组织生命力、战斗力、影响力,团结带领全市广大科技工作者,为奋力谱写中国式现代化乐山新篇章作出更大贡献。

大会选举产生市科协第六届领导机构。刘忠当选市科协第六届主席,唐兵、何江波、包平倩、陈鲜鑫、周毅当选为副主席,卢锋等19人当选市科协第六届委员会常务委员。



盛夏时节,市中区茅桥镇四合村724亩高标准农田种植的水稻进入扬花抽穗期,放眼望去,一片绿意盎然。微风拂过,稻浪起伏,宛如一幅美丽的画卷。图为四合村美丽的田园风光。 记者 杨平 摄

以武会友 上千选手峨眉“论剑”

本报讯(记者刘晓立)7月12日,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、四川省体育局、峨眉山市人民政府主办的2025年全国太极拳公开赛(四川赛区)暨四川省武术(太极拳)锦标赛在中信国安峨眉山体育馆拉开帷幕。来自全省21个市(州)以及重庆的111支代表队、1181名运动员齐聚“天下峨眉”,以武会友,共襄太极盛会。

据悉,本次赛事是四川省近年

来规模最大,乐山举办规模最大、参与度最广的太极拳专项赛事,共设个人、对练、集体三大类项目,涵盖太极拳与太极器械的经典套路及创新演绎。参赛队伍涵盖专业武术队、高校社团、社区健身组织等,竞赛组别按照性别分为男子组和女子组,按年龄划分为儿童组、少年组、青年组、中年组、老年组五大类,充分体现“全民健身、全民共享”的办赛宗旨。

五通桥邮政联动多方 筑牢禁毒防线

本报讯(刘靓钰 记者 鲁倩文)为筑牢禁毒安全防线,切实做好禁毒宣传工作,近期,五通桥区邮政分公司联动多方力量开展系列禁毒宣传活动,将禁毒知识送进企业、学校、社区。

“面膜包装、茶叶罐、棉被夹层可能藏毒,收寄时必须保持警惕……”近日,五通桥区邮政分公司联合五通桥区公安分局禁毒大队,组织职工开展禁毒培训,强调在进行揽件工作时,一定要要求寄件方出示身份证,面对可疑的客户要保持警惕,认真检查

有效证件和寄件物品的真实性,做好禁毒工作中寄递行业的第一道“守门员”。

五通桥区邮政分公司还走进五通桥区中学,通过“集邮文化进校园”活动开展禁毒宣传教育,讲解毒品的危害,向师生发放禁毒明信片,进一步增强全校师生的禁毒意识,为筑起校园禁毒防线打下基础。

同时,五通桥区邮政分公司还积极参加五通桥区2025年全民禁毒宣传月活动,向群众讲解毒品危害,发放禁毒宣传资料,普及禁毒知识。

一场协商 化解高山村寨修路困局

本报讯(叶启云 记者 黄曦文/图)盛夏时节,乐山市沙湾区牛石镇利农村大湾山林竹产业路建设现场,轰鸣的机器声打破山间的静谧。一条宽3.5米的黄褐色毛环路,在机械的挖掘、开凿与工人们的填垫、夯实等工序下,逐渐向林区深处延伸。

“这个林竹产业路建设项目总投资2.5公里,总投资约140万元。项目于今年7月1日开工建设,预计10月底前全面建成并硬化投用。产业路能顺利开工建设,得益于沙湾区政协组织开展的‘有事来协商’活动。”7月7日,望着日益变化的产业路建设场景,利农村党支部书记周强欣喜地说道。

利农村属典型的高山区,平均海拔900米,林竹产业是该村主导产业之一。但因为林区交通建设滞后,现有道

路无法满足村民生产需要,村民守着“金山”却难以实现增收,盼路心急如焚。

今年初,牛石镇政协联络站在走访中了解到村民的诉求后,立即把借助“有事来协商”活动助力林区产业路建设的计划向沙湾区政协和牛石镇党委作了汇报。随后,市区两级政协委员、镇协商议事会成员等下沉一线、实地调研,广泛问计于民,切实为破解林竹产业路建设难题出谋划策。经过多方协商,切实解决了道路建设涉及的林地及竹木问题,确保道路工程于7月初顺利开工建设。同时,村“两委”组织村组干部和村民代表担任义务监督员,全程监督工程进展及建设质量,推动产业路项目高质量推进。

“林竹产业路建成后,不仅可全面改善当地村民的生产生活条件,还能



实现林竹产业及时变现,每年至少为村民带来100万元的经济效益。”周强表示,村“两委”将依托林竹产业路,引进发展冷竹、核桃、猕猴桃等特色林果产业,并推进农文旅深度融合,促进全村广大村民持续稳定增收。

干部任前公示

乐组干公示[2025]68号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》《四川省党政领导干部任职管理办法》等规定,为进一步减少用人失察失误,把干部选好选准,现将贺梦胜同志拟任职情况公示如下:

贺梦胜,男,汉族,1979年7月生,硕士研究生,中共党员,现任市委副秘书长、办公室主任,拟任县(市、区)长。

干部群众如对人选有不同意见,或认为人选有跑官要官、拉票贿选等违反纪律的行为,请于5个工作日内(2025年7月14日至7月18日)以电话、信函、来访等方式向市委组织部干部监督科反映,也可以通过市委组织部“12380”举报网站进行举报。反映情况要实事求是、客观公正,电话和信函应告知真实姓名,并提供联系方式,以便调查核实。举报电话:0833-12380,举报网站: http://12380.sclszg.cn.

中共乐山市委组织部
2025年7月11日

